



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΚΤΙΟΥ ΒΟΝΙΤΣΑΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ



ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΤΑΧ.Δ/ΣΗ: ΒΟΝΙΤΣΑ
ΤΑΧ.ΚΩΔΙΚΑΣ: 30002
ΤΗΛΕΦΩΝΟ/ΦΑΧ: 26430 23153
E-MAIL: kentrokoinothtas.aktiovonitsa@gmail.com



ΒΟΝΙΤΣΑ 22/11/2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: «Πρόσκληση σε εκδήλωση για τον σακχαρώδη διαβήτη, σε συνεργασία με την 1^η Τ.Ο.Μ.Υ. Αγρινίου.»

Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα κατά του σακχαρώδη διαβήτη που εορτάζεται κάθε χρόνο το Νοέμβριο, το Κέντρο Κοινότητας, σε συνεργασία με την 1^η Τ.Ο.Μ.Υ. Αγρινίου και την 6^η ΥΠΕ, συνδιοργανώνουν δράση με θέμα τον «Ενημερώσου – Προστατεύσου – Αντιμετώπισε», στις 28 Νοεμβρίου 2024, στο χώρο του Κ.Α.Π.Η. Δήμου Ακτίου –Βόνιτσας, από τις 09:00 έως τις 12:00, το πρωί.

Η Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη εορτάζεται κάθε χρόνο στις 14 Νοεμβρίου και η ημερομηνία επιλέχθηκε, καθώς είναι η ημερομηνία γέννησης του Frederick Banting, ο οποίος, μαζί με τον Charles Best, συνέλαβαν πρώτοι την ιδέα που οδήγησε στην ανακάλυψη της ινσουλίνης, τον Οκτώβριο του 1921.

Ο σακχαρώδης διαβήτης είναι μια ολοένα αυξανόμενη παγκόσμια απειλή για την υγεία. Η νόσος αποτελεί τη βασική αιτία θανάτου για περίπου 7.000.000 άτομα ετησίως σε όλο τον κόσμο και συνδέεται με αυξημένο κίνδυνο εμφάνισης καρδιαγγειακών επεισοδίων, νεφρικής ανεπάρκειας, μόνιμων βλαβών του αμφιβληστροειδούς και άλλων σοβαρών επιπλοκών.

Κατά τη διάρκεια της δράσης, θα πραγματοποιηθούν στους ωφελούμενους δωρεάν μετρήσεις σακχάρου, καθώς και ενημέρωση συμβουλευτική για θέματα που αφορούν τον διαβήτη, από τους εργαζόμενους της Τ.Ο.Μ.Υ. παρακαλούνται οι ωφελούμενοι να έχουν μαζί:

- Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας
- ΑΜΚΑ

**Η δράση της 1^{ης} Τ.Ο.Μ.Υ. Αγρινίου εγκρίνεται από το τμήμα προγραμματισμού δράσεων της 6^{ης} ΥΠΕ και πραγματοποιούνται με την συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.*

**Η πράξη Συνέχιση του Κέντρο Κοινότητας Δήμου Ακτίου-Βόνιτσας είναι ενταγμένο στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δυτικής Ελλάδας 2021-2027 με κωδικό ΟΠΣ 6002315 και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο (ΕΚΤ) (Τηλ Επικοινωνίας:2643023153)*

Εκ του Δήμου

